

Malo življenje.

POVEST. SPISAL DR. FR. DETELA.

(Konec.)

"Miha," je dejal Premec med zobmi, "če mi le enkrat potegneste tisto nemumno harmoniko, ti jo vržem v ogenj, da se ti ne bo več ljubilo ljudi dražiti." "Vi stočete za Jurijem," je dejal Miha.

Jurček, kdo bi bil mislil, da bodo za tebe cefrale naše babe prte in rjuhe vsa pomlad! Iz Doline je šla vsak teden celo korbca cefranja v Ljubljano, in moja setsrična Urša, Bog ji daj srečno zadnjo uro! je tudi razcefrala pol moje rjuhe, češ, za uboge ranjence.

"Ti si mu toži. Daj ga k meni na Gorico, in v nedeljo bova priukala v vas." V nedeljo pa je prišla Pečarka s hčerko pogledat, kako se Juriju godi, in vprašat, če se pride k njim na Strmo peč. Ko pa je skrbna mati Primoževa videla, kako so se Juriju in Rozalki iziskrile oči in zardela lica, ko sta si segla v roke, je spoznala, da so prazne Premčeve besede in da ne bo udržala sina doma.

izgubil Franceta, Jurija in da se mu bo gotovo tudi Miha izneveril. Hitro so tekla leta mirne zadovoljnosti našim hribovcem. Krog Pečarjev hiše je že skakal mali Jurček in igral s konjiči, piščalkami in vozovi, katere mu je delal stric Miha; malo potolčen je bil po obrazu, ker mu je tolikrat sveta zmanjkalo; govoril je že pomalem, in babica mu je bila privezala višnjeve trak na desno roko, da je vedel s katero križ delati. Kakor bi bil sanjal, se je zdelo Juriju vse prejšnje življenje, in kdor bi ga bil videl, kako gospodari, bi bil dejal, da je iz mladega rastle na Strmi peči, kjer se mu je tako priljubila nova domaćija, da je vselej nerad šel od doma.



Alpentinktura za moške in ženske lase od katere takoj prenehajo lasje odpadati in v oštih tednih zrastejo v gosti lasje popolnoma zrastejo in ne bodo odpadali niti ostevli.

JACOB WAHČIČ

6702 Bonna Ave., Cleveland, Ohio.

G. Svetlicich J. Horwath

THE CAPITOL BAR

405 CASS ST., JOLIET, ILL.

Edina slovensko-hrvatska gostilna osredju mesta.

Kadar se mudite na vogalu N. Chicago in Cass St. vstopite k nam za okrepčila vseh vrst.

DOBRODOŠLI!

Metropolitan Drug Store

N. Chicago & Jackson Sts.

Slovenska lekarna

+ JOHNSONOVI +

"BELLADONNA" OBLIŽI

REVMAZEMUR... SLABOSTI V OČENH... PUNJENH IN PRANI BOLJEVIH... BRANZENH - ŽIVOTH... VRETHU OPREH MREZIH... PRESELAJNH... OTPRLOST MESC... SLABOTH - LEZBAM... BOLESTH - KOZHU... HLEDH KASLU

Rojaki in rojakinje! Kadar imate moške ali ženske obleke ali perila očistiti in gladiti, ne pozabite našo slovensko firmo — WILL COUNTY CLEANERS AND DYERS S. KODIAK, lastnik.

Oscar J. Stephen, JAVNI NOTAR, Kupuje in prodaja zemljišča v mestu in na deželi. Zavaruje hiše in pohištva proti ognju, nevihti ali drugi poškođbi.

JOSIP Spolarich, Cor. Hickory & Maple Sts., Joliet, Ill. URAR IN ZLATAR. Popravljam vse vrste stenske in žepne ure in zlatino.

JOHN STEFANICH, ::Slovenska Gostilna::, vino domače in importirano, fino žganje in diseče smodke.

BOJ ZA ŽIVLJENJE!

Boj za življenje, ki je vsak dan težavnejši, če ne uničujoč, je tudi toliko bolj mnogim nevaren, kateri ne mislijo na sebe, postanejo toliko brezbržni, da pustijo v nemar svoje telo in zdravje.

Trinerjevo Ameriško Zdravilno Grenko Vino

ki bo uredilo neredno delovanje prebavnih organov od preobloženja povzročenega radi kateregakoli vzroka, ker odstrani iz prebavnega sestava vso nepotrebno in

zboljša okus, urejuje prebavljanje, prepreči zastanje, okrepeča telo.

Trinerjevo Ameriško Zdravilno Grenko Vino uredi delo prebavnih organov, zato se ga naj rabi zlasti v sulčaju, če čutite

izgubo okusa, težave po jedi, napetost, zlobno sapo, kosmat jezik, koliko in krče, neprebavnost, bledost, nervoznost, telesno slabičo.

Pomirilo bo vaše spanje in pomoglo opravljati vaše dnevne posle.

Stari in slabotni ljudje bi morali vedno imeti to zdravilo prirodno in je stalno rabiti. Ženske, ki so nadlegovane s slučajnim glavobolom in drugimi nadležnostmi, naj rabijo TRINERJEVO AMERIŠKO ZDRAVILNO GRENKÓ VINO.

Cena \$1.00. Dobite je v lekarnah.

JOSEPH TRINER, IZDELOVATELJ, 1333-1339 South Ashland Ave. CHICAGO, ILL.

Za otekline, rane, otrple členke, protin, živčno bol in jetrno nadlogo, je Trinerjev Liniment najboljši lek. Izdelane mišice ribajte s Trinerjevimi Linimentov. Cena 25c in 50c v lekarnah. Po pošti 35c in 60c.

